

ON 706.

Általános... k... és a...

Élet... a...

Régi... a...

OS

RY

RY

ak.

ak.

ak.

ak.

SZERKESZTŐSÉG:  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 788.  
KIJÁRÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
Vidékre postán v. helyben házhoz négyve.  
Egy évre ... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.  
Egy fél évre ... 20 kor. | Egy hónapra 5 kor. 60 fill.

# EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY  
felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 706.  
HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRHEZ VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉSZ A KIADÓHIVATAL, PÁRISSZAI FÜGGŐNYKÉSZÍTŐ: JOHN P. JONES & Co. 51 bis, Faub. Montmartre. LONDONNAI FÜGGŐNYKÉSZÍTŐ: TELER JONES 11, Bloomsbury Square. FRANKFURTI A. H. NEMETORSZÁGI KIADÓHIVATAL: KÖZLEMÉNYEK FELTÉSZ: DAUSSE & Co., 14, rue de Valenciennes. BUDAPEST: L. KUPFAPUSZTA R. 7, Dabócz utca, 14, Wollzeile Nr. 6-8. HASZONALOS ÉS VEGYER, L. WOLFFSCHLAGER 10, Kossuth R. 10. OPPENHEIM A. H. WOLFFSCHLAGER Nr. 2. SCHAUK HENRIK, L. WOLFFSCHLAGER Nr. 14. SZENTLŐK: ÖZEL, PÁL & Co. és valamennyi hirdetőiroda.

Mai számunk főbb közleményei:  
Vezetőnk: Ferenc Ferdinánd.  
Országgyűlés. (A képviselőház ülése, Anglia és Japán szerződése, Az osztrák képviselőház ülése, A transzváli háború, Pestmegye közigazgatási bizottságának ülése, Sztrajkáló munkások, Az önkormányzatok mandátumai, Törvény: A Nazarénuinak. Irta: Eötvös Károly. Régegy: As Aranyhegy. Irta: Jean Rameau.)

Azt talán Ferenc Ferdinánd is tudja, hogy az uralkodó családok látogatásait, kivált egy autokrat államban, mint Oroszország, befolyással vannak a külügyekre.

minisztert, de csak a megtörtént tény után. Alapokunk van tehát megkérdendő a közös külügyminisztert, hogy hány órát alszik a huszonegy órában, ha ily későn ébred annak tudatára, a mi körülötte történik? Ha csak alszik, az ő alvása még mentő körülmény, mert nem akarjuk feltűnővé válni, hogy be ne látjuk, hogy két udvar közti viszony mellegebbé tétele egy fontos politikai tény, és hogy ne tudná, hogy az alkotmány szerint egy ilyen politikai tényhez a magyar miniszterelnöknek hozzájárulása van.

két, alá kell vetni magukat azoknak az alkotmányos követelményeknek, melyek a királyi család tagjaira nézve fennállnak.

Molnár János, a néppárt egyik vezetője, volt ma a költségvetés egyetlen szónoka. Főképpen a pánszlávizmus vadjától igyekezett eltvárni magát, miközben egy-két erősebb vágást mért Kubinyi Györgyre, a ki, midőn Molnár azt vitatta, hogy a néppártiak is, vannak olyan jó magyarok, mint a többség tagjai, harsány hangon közbekiáltotta:

### Ferenc Ferdinánd.

Mit mondott Széll Kálmán válaszul Komjáthy interpellációjára a Ferenc Ferdinánd ügyben? Azt mondta, hogy az a tény, hogy a főherceg a parlamentből kiválasztja az egyik ellenek vezérét, mivel azelőtt nem is volt viszonyban és elkarja vinni olyan szerepe, a melytől a parlament ellenkeinek vezetői mindekkorog teljesen távol állottak, ez a tény „nem felel meg a parlamentaris és alkotmányos elveknél és olyan parlamentaris és politikai elveket sért, a melyek alfáját képezik minden alkotmánynak.“

Ha a főherceg azért ment Pétervárra, hogy Feodorovna Alexandra czárnével négyest táncoljon, akkor minden megjegyzésnek el kell némulnia; de ha nem azért ment, hanem azért, hogy az orosz czári család barátságos érzelmeit élénkítse a magyar és osztrák uralkodó család iránt, és emellegva melegítse a jó viszonyt Oroszország és a mi kettős monarchiánk között, akkor eszébe kellett volna jutnia a főhercegeknek az, hogy van egy magyar miniszterelnök, a kinek vannak jogai és kötelességei, a melyek gyakorlása ellen neki, az ő akaratából származó legközvetlenebb akadályt góriteni nem szabad. Jó lesz, ha megszületik a főherceg meg trónörökös korában azt, hogy akkor hatalmas egy király, és akkor biztos az ő királyi széke, ha saját jogait gyakorolva, a nemzet jogait tiszteli; ébredjen annak tudatára, hogy az a korszak elmúlt, midőn a királyoknak minden volt szabad akarni; s a huszadik században e korszak nem fog visszatérni többé.

De valószínű, hogy gróf Goluchowski is későn értesült a főherceg szándékáról, mert az egész ügy az udvarnál folyt le és a trónörökös úgy fogta fel a dolgot, hogy kísérőit tetszése szerint választotta, — a mi igaz is, midőn vadászni megy.

A függetlenségi és 48-as párt részéről legközelebb a kiegyezési provizóriumnak további meghosszabbítására vonatkozólag interpellációt fognak intézni a kormányhoz.

— Es ellen én tiltakozom! En más magyar vagyok!  
Molnár e kellemetlen közbekiáltásra Kubinyinak egy egész állítólagos bílmájstrómával felelt, a mi viszont Molnár beszédjének befejeztével felszólalásra bírta Kubinyit Kubinyi keserű igazságokat vagdosott a néppárt szembé. Előadta, hogy az elélt pánszlávok mind a néppárt táborában találtak menedékhelyet, e mellett a néppárt azzal a ravasz fogással élt a tudatlan töitokkal szemben, hogy a liberalizmust új vallásként hirdette, a mely még rosszabb hit szerint mint a lutheránus vallás, mért is óva intette a jámbor töitokat, nehogy ez átkos vallásra áttérjenek. Nagy derűtséget okozott Kubinyinak ez a leleplezés az egész házbán, kivéve a néppártot, a mely kegyetlen dühvel s paddöntéssel fogadta ily oldalról való bemutatását.

Széll Kálmánnak igaza volt, midőn ezt mondta, eltekintve a néppárt vezérének tiszteletről méltó személyétől. És Széll Kálmán megmondhatta ezt az igazságot teljes lojalitással a trónörököslel szemben, mert nincs államférfia, a kinek alkalma lett volna annak idején több odaadást mutatni a trónörökös személye iránt, mint épen Széll Kálmánnak.

Nekünk elvink vannak; s ezek közt ott van az is, hogy Magyarország tekintélytlen csorbát ült nem szabad; s a parlamentarizmus alapfogalmait mérőzni nem szabad, az alkotmányt pedig (még ha rossz is, mint a mostani) legjobban kell tisztelni azoknak, kik legközelebb állnak a királyi székhöz.

A képviselőház holnap délelött tíz órákor tartandó ülésén a költségvetés tárgyalását folytatja. Szólaszta föl vannak jegyzve: Sándor Pál, Bóncza Miklós, báró Solymossy Ödön, Patyánszky Elek, Árvai Mihály, Eötvös Károly, Polczner Jenő, Gabányi Miklós, Maklák Zsigmond, Nesi Pál, Visontai Soma, Rakosi Viktor, Darányi Ferenc.

A patriarcho a kultuszminiszternél. Brankovics György patriarcha ma délelött a képviselőházban volt Wassics Gyula vallás- és közoktatásiügyi miniszternél hosszasan tárgyaltak a görög-keleti szerb kongresszus összehívásáról és a szinodus ügyeiről.

Dél felé járt az idő, mikor ennek a kis néppárti heccnek vége lett. Az elnök tíz percze felfüggesztette az ülést s szünet után általános igazgatóság és érdeklődés között fogott hozzá elsősben is Komjáthy Béla interpellációjának előterjesztéséhez.

Nem is vezette pártunkat az ellenzéki viselkedés érzelme, midőn a kérdést az országgyűlés elé hozta. Sőt nem is vezetette ilyen viselkedés, minthogy midőn a miniszterelnök megtudta a parlamentaris elveket sértő szándékot, azonnal tiltakozott ellene; tehát kötelességét teljesíté; és a király újabb jelét adta alkotmányos érzelmeinek azzal, hogy a tiltakozásnak érvényt is szerzett. Ferenc Ferdinánd főherceg ellenben azt bizonyította be, hogy sok lovaság önért van ugyan benne, de a legfőbb fogalma sines arról, hogy mivel tartozik a parlamentaris elveknek.

### Budapest, február 13.

Igaz, hogy Széll Kálmánnak értesülnie kellett volna arról az utról és intézkednie kellett volna a felett, hogy kellő helyen, kellő javaslatok tétessenek meg a kísérőre nézve, nehogy megtörténjen az a serelem, hogy az orosz udvarnál nem volt a magyar trónörökös közvetlen közelében magyar főúr.

### ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése febr. 13-án. I.  
Az a napok óta szeltetett és a nagy közönség körében is elterjedt hír, hogy a farsangi szünet utáni első ülésben sürgős interpelláció alakjában az ellenzék szóvá teszi Ferenc Ferdinánd főherceget oroszországi útját és az ezuttal kapcsolatos incidenseket, — zsufo-lásig megtöltötte ma úgy a karzatokat, mint a képviselői padokat. Mikor köztudomású lett, hogy ketten is jelentettek be ez ügyben sürgős interpellációt, a folyosókön élénken tárgyaltak ezt a meglehetesen kínos ügyet és a hevesebbek már napirend előtt kívánták hallani az interpellációkat. Az elnök és különösen a miniszterelnök felvilágosító szavai azonban arra bírtak az interpelláció sürgetőt, hogy belenyugodjanak a rendes időben való tárgyalásba.

Igy tehát a ház rövidesen áttért a költségvetési vita folytatására.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett. Ez a család mindig megvetette a magyart, a mit ha egyébként se tanultak meg, noha immár csaknem négy százada uralkodnak felettünk. Ennek a szomorú múltunk folytatása az, a mit legújabbban Ferenc Ferdinánd főherceget az orosz czári udvarnál tett látogatása alkalmából a nemzettel szemben elkövetett és a mi valóságos fumiaglás a magyar állami eszmének és arculaspása a magyar nemzet önértzetnek.

Ferenc Ferdinánd nem vadászni ment, mint a hogy többnyire szokott, hanem ezuttal egy szomszéd nagyhatalom udvarát ment meglátogatni hivatalosan.

Igaz, hogy Goluchowski értesítette a szokatlan választásról gróf Széchenyi Gyula

arra, hogy bujdosó hitrokonaiknak ne csak ideiglenes ellátást, hanem gyakran biztos kenyert s pénzbeli segélyt is nyújthassanak.

Zsáckó és Hauptwyl: e két buzugó telep volt néhány éven át az új hit munkásainak állandó műhelye. Fröhlich, Debruner és Zschakko voltak a fegyverek, melyekkel az ő ábrándos hitük szerint a világot az üdösség számára meghódították.

Zsáckó és Hauptwyl: e két buzugó telep volt néhány éven át az új hit munkásainak állandó műhelye. Fröhlich, Debruner és Zschakko voltak a fegyverek, melyekkel az ő ábrándos hitük szerint a világot az üdösség számára meghódították.

### A NAZARÉNUKOK.

Irta: Eötvös Károly.  
XXIX.  
KI volt Fröhlich?

Zschakko és társa a gyári személyzet közt csöndben és titkon megkezdte a térítést. A siker lassan következett be, de biztosnak látszott. Ébresztették Fröhlichet is, ki azután ide- gyakran ellátogatott s a megtéréshez járuló híveknek az éjjeli isteni tiszteletet alkalmával kelkes egyházi beszédek tartott.

is nekem nem drága, csak elvégezhessem örömmel az én pályafutásomat és a szolgálatom, melyet vettem az úr Jézusától, hogy bizonysgógt tegyek az isten kegyelmének evangyéliomáról.

Beszélt a szenvedésekről, melyeket neki ki kellett állani s az üldözéseknek ama száz meg száz neméről, mely elől az ő hívei, az igazságnak követői meg nem menekülhettek.

arra, hogy bujdosó hitrokonaiknak ne csak ideiglenes ellátást, hanem gyakran biztos kenyert s pénzbeli segélyt is nyújthassanak.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Ezért tartottak éjjeli isteni tiszteleteket. Mint az ő kereszténynek Itáliában erdő, barlangok és sirtólok mélyén, reszkető homályban, gyöngye mécs világánál. A titkoszerelem, az éji homály, az elzár magánosság bizalma fokozta az áhítatot, az ég után vágyakozó bánatos ábrándokat s az egymáshoz és az istenhez való ragaszkodást.

Emittem, hogy az idősebb gyárosnak hat gyermeke volt s mind lány. Lujza a második született volt s ekkor 18—19 éves lehetett. Mind természetnek bájánál, mind kiváló műveltségénél s érzelmeinek nemességénél fogva ő volt a családnak legnagyobb kedveltje. Kiváltképpen nőtlen nagybátyjának, az ifjabb gyártulajdonosnak. Teljes bizalom uralkodott közöttük mindbenben.

Mire az apa, az idősebb gyáros az egész dolgot nagy álmélkodásra megtudta, már akkor Lujza lánya jegyese is volt Fröhlichnek. Hogy ebbe miként s mikor egyezett az apa: ennek részleteit nem tudom. Bizonyos, hogy ez év folyamában a két fiatal az új vallás szerzetársai szerint házasságra lépett, s hogy mindkét gyártulajdonos az összes személyzettel együtt az új vallásnak lett rendületlen híve.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Ott volt Fröhlich is. Több napja tartózkodott már a vidéken. Együtt ment-e a kis

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.

Magyarországon a népi hitvilágban a királyi család tagjai személyeiről sok történelmi visszaemlékezésen kezdte. Eleven színekkel rajzolta meg azt a sok fondorlatot, a melylyel a Habsburg-ház, elkezdve magától Habsburgi Rudolfól, Magyarországot mindig igájába hajtani törekedett, s azt a háltatárságot, melylyel e nemzetnek legnagyobb jótétményeért mindenkor fizetett.











Szerkesztői üzenetek.

Margit. Teljesen igaz van. Az operette-primadonnának... Margit. Teljesen igaz van. Az operette-primadonnának...

Kincsező. Gyerekmese az egész. Komoly és munkás ember... Kincsező. Gyerekmese az egész. Komoly és munkás ember...

Tisztelet. Már egyszer megemléztünk, hogy három millió... Tisztelet. Már egyszer megemléztünk, hogy három millió...

59868. Öngyilkos lett a nászéjszakán. Mi nem tudjuk... 59868. Öngyilkos lett a nászéjszakán. Mi nem tudjuk...

K. E. Árad. A pápai és kir. matróliska parancsnok... K. E. Árad. A pápai és kir. matróliska parancsnok...

Tulajdonos és kiadó.

„Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság... „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság...

Napirend 1902 február 14.

Naptár: Péntek, február 14. — Római katolikus: Jézus... Naptár: Péntek, február 14. — Római katolikus: Jézus...

IDEGENEK NEVSORA.

Erszabét királyi nézőlő 48. pánosz. Dr. Rudnyansky T. Aranyos... Erszabét királyi nézőlő 48. pánosz. Dr. Rudnyansky T. Aranyos...

Náador szülője. Pensch A. Ausztrál. — Buzi J. Szent... Náador szülője. Pensch A. Ausztrál. — Buzi J. Szent...

Pannónia szálloda. Kubinyi M. E. Tarsas. Karsay... Pannónia szálloda. Kubinyi M. E. Tarsas. Karsay...

Sározyi szülője. Sározyi Gy. Kereskedő. — Szolnoki... Sározyi szülője. Sározyi Gy. Kereskedő. — Szolnoki...

VÁR-SZÍNHÁZ.

Idény b. 52. Havi b. 6. Budapest, 1902 febr. 14. é. A windsori víg nők... Idény b. 52. Havi b. 6. Budapest, 1902 febr. 14. é. A windsori víg nők...

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 febr. 14. é. Lotti ezredesek... MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1902 febr. 14. é. Lotti ezredesek...

Színházi játékrendek. A m. kir. operaház műsora: Szombaton Bánk bán... Színházi játékrendek. A m. kir. operaház műsora: Szombaton Bánk bán...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ... SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ...

Fővárosi Orfeum. Látta már KONORAH-T? Minden este föllep sok érdekes különlegesség.

Fiaom úri-fehérművek készítője HOLLÓS J. Budapest, kizárólag V., Dorottya-utca 10. Alapítva 1867. 43030

SOMOSSY-MULATÓ. Király-utca 74. sz. SOMOSSY KÁROLY igazgató. Csak néhány napig még!! Pont fél 11 órakor Frizzo Fregoli

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1902. február 13-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, Wind direction, etc. Lists weather data for various locations.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1902. február 13.

Large table containing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'I. Áru- és értéktőzsde' and 'II. Értéktőzsde'.

Table containing market prices for various types of bonds, government securities, and other financial instruments.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés minden szövegét... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges... TELEFON 706.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szekrények

Kárpáti borovicska... Bor... Főbb hivatalnok... Borjúhus

Bóralma... Alkalmazást keres... 100 korona... Lovászgyerek... Kitiúzó szabóné... Komornáné

Gépezés... Lakás és bérlet... A Magyarországi Hírlapok Nyugdíjintézet... Külfölele... Olesó kölesönt... Harzi kanári

Felhívás előfizetésre... A Magyarországi Hírlapok Nyugdíjintézet... Külfölele... Olesó kölesönt... Harzi kanári

Hölgyeknek... A Magyarországi Hírlapok Nyugdíjintézet... Külfölele... Olesó kölesönt... Harzi kanári

Általános érdeklő művek... A Magyarországi Hírlapok Nyugdíjintézet... Külfölele... Olesó kölesönt... Harzi kanári

Victoria himnuszgyűjtemény... A Magyarországi Hírlapok Nyugdíjintézet... Külfölele... Olesó kölesönt... Harzi kanári

M. WELSS... Bécs, I. Meiser Markt 6. Mezzanin... Párisi fűzők

Csász. és kir. kiz. szabadalom... Dr. Pfeffermann Péter-féle fogpaszta

Börszabvány... Magyar királyi államasutal. Hirdetmény

Meghívó... a Kormözbányai Takarékpénztárnak 1902. évi márciusus hó 9-én délelőtt 9 órakor a társulat házában megtartandó rendes évi közgyűlésére.

Magyar királyi államasutal. Hirdetmény... Az igazgatóság.

Börszabvány... Magyar királyi államasutal. Hirdetmény

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY rendelő intézetében

Magyar királyi államasutal. Hirdetmény... Az igazgatóság.

Dr. GARAI ANTAL... NAPSZERŰ UTMUTÓ

Magyar királyi államasutal. Hirdetmény... Az igazgatóság.

ZICHY MIHÁLY... legkifünőbb alkotásait magában foglalja a következő pompás díszmű: ZICHY MIHÁLY ÉLETE ÉS MŰVEL.

GYÖNYÖRŰ DÍSKÖTÉS... HÁZI KÖNYVTÁR... ÖTVEN kötetben felöltött a MAGYAR- és a KÜLFÖLDI irodalmak legértékesebb remekműveit.

Dr. GARAI ANTAL... NAPSZERŰ UTMUTÓ... most csak 90 kr.

Magyar királyi államasutal. Hirdetmény... Az igazgatóság.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara elnökségétől... Pályázat kamarai másodtitkárságra.

A MAGYAR REMEKIRÓK gondos szövegkiadásban... A bevezetések szerzői a következők: ÁBRÁNYI EMIL, ÁLEXANDER BERNÁT, AMBRUS ZOLTÁN, ANGYAL DÁVID, BANGÓCI JÓZSEF, BALASSA JÓZSEF, BEGTHY ZSOLT, DÓCZI LAJOS BARTÓ, ENDRŐDI SÁNDOR, FERENCZI ZOLTÁN, HARASZTI GYULA, HEGEDŰS ISTVÁN, HEVESI SÁNDOR, IGNOTUS JUNIUS, KOSSUTH FERENCZ, NEGYESI LÁSZLÓ, PALÁGYI MENYHÉRT, RÁDÓ ANTAL, RÁKOSI JENŐ, RIEDLFRIGYES, SZÁSZ KÁROLY, VÁZGY JÁNOS, VÁRADI ANTAL, ÉS MÁSONK.

Dr. GARAI ANTAL... NAPSZERŰ UTMUTÓ... most csak 90 kr.

Magyar királyi államasutal. Hirdetmény... Az igazgatóság.

1902. HAI... SZERKESZTŐ... BUDAPEST, IV. PAPPÓVELÉ... TELEFON 706.

(Sz.) Két sürgős... rült tegnap szóba... sulyos sérelem, me... érte Ferencz Ferdin... utja alkalmából. A... csodálatos lelkened... úgynek szerencsés... ünnepi Széll Kálm... megtalálta a bőlcse... akarják erőszakoln... felfogja, hogy a k... pedig okosan elinté... dönt egyszerűen Sz... intézett interpellác... dott beszédével. Ne... el semmi. A függetlenségi k... Komjáthy Béla inte... lye a miniszterelnö... megokolta, a magye... garak alkotmányser... megsértett nemzet... nemcsak heves, d... szép nyilvánvaló... elemi erővel tört k... nek lobogó tüze, s... véleményére nagy l... fejt-getések, melyek... képviselő az orszá... jezt az országos... Az után a beteges... a tulzolt lojalitás... terén manapság i... járványra lett: i... őszinte, férfias, be... hallják meg már e... tán is, a trón mell... zselő, vagy cselző... mindig kicsinyli és... a magyar önzert... meg ott is, hogy t... nyugozta le a hitv... hajlandó magát... családi politika f... Hadd tudják meg... kegyelmes urak, n... levegője után áhít... nyomában hajlongó... Eötvös E... (Gróf Károlyi Gábor fi... vérek kiadásában meg...